

**Döbrönte Község Önkormányzatának
Képviselő-testülete
8597 Döbrönte, Fő u. 47.**

Szám: G.16-5/2014.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Döbrönte Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2014. április 24-én
18.30 órától tartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri hivatal Döbrönte, Fő u. 47.

Jelen vannak: Cseh Lajos polgármester
Müll János alpolgármester
Czibula György képviselő
Pilterné Keller Katalin képviselő
Takács László képviselő

Tanácskozási joggal jelen volt: Bóka Istvánné körjegyző
Gulyás Ervin ktsv. ügyintéző

Cseh Lajos polgármester

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a 5 fő megválasztott képviselő-testületi tag közül mindenki megjelent, a testület határozatképes. Az ülést megnyitotta.

Javasolta a meghívó szerinti napirend megtárgyalását (Meghívó a jkv. 1. számú melléklete)

1./ Döbrönte Község Önkormányzata 2013. évi költségvetési gazdálkodásáról beszámoló
Előadó: Polgármester

2./ Vegyes ügyek.

A testület a polgármester javaslatával egyetértett, más napirendre javaslat nem volt.

NAPIREND ELŐTT

Cseh Lajos polgármester

Jelentést tett a két testületi ülés közötti időben eltelt időszak eseményeiről, lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, átruházott hatáskörben hozott polgármesteri döntésekről.
/Írásos előterjesztés a jkv. 2.számú melléklete/

A testület a polgármester jelentését egyhangúlag, vita nélkül elfogadta.

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1./ Döbrönte Község Önkormányzata 2013. évi költségvetési gazdálkodásáról beszámoló.

Előadó: Polgármester

Cseh Lajos polgármester

A polgármester megállapította, hogy a beszámolót és a zárszámadási rendelet-tervezetet mindenki megkapta a meghívóval együtt. (Írásos előterjesztés a jkv. 3.melléklete)

Előző testületi ülésen is foglalkoztak a 2013. évi költségvetési előirányzatok alakulásával, nem merült fel észrevétel a gazdálkodással kapcsolatban. Javasolta a rendelet-tervezet elfogadását.

A képviselők vita nélkül egyetértettek a polgármester javaslatával, és 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással a következő rendeletet alkották:

Döbrönte Község önkormányzat Képviselő-testületének
4/2014.(IV.29.) önkormányzati rendelete
az Önkormányzat 2013. évi gazdálkodásának zárszámadásáról
(A rendelet a jkv. 4. sz. melléklete)

2./ Vegyes ügyek.

2/A . A döbrönte 04. hrsz-ú és 0139/32. hrsz-ú ingatlanok cseréje.

Cseh Lajos polgármester

Elmondta, hogy a testület korábbi döntésének megfelelően az önkormányzat tulajdonát képező 04. hrsz-ú út művelési ága a tényleges használatnak megfelelően került bejegyzésre az ingatlan nyilvántartásban. A rét művelési ágú terület Nagy Róbert ingatlanával együtt kerül hasznosításra, így a vele való tárgyalás alapján javasolja az ingatlancserét. A Nagy Róbert által cserére kínált terület ugyan kisebb, de az önkormányzat tulajdonát képező rét mellett helyezkedik el, tehát hasznosítható, és a cserélt ingatlanok árkülönbözetét (a korábban meghatározott értéken) Nagy Róbert megfizeti az önkormányzatnak.

Javasolta, hogy fogadja el a testület a földcseréről szóló javaslatot.

Döbrönte Község Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

20/2014.(IV.24.) határozat

Döbrönte Község Képviselő-testülete az önkormányzat /Stat.szám: 15426761

*8411 321 19, adószám: 15426761-1-19 / tulajdonát képező **Döbrönte***

04.hrsz. alatti rét művelési ágú 701 m² nagyságú 0,97 AK értékű (84.120.-Ft)
ingatlanát

elcseréli

Nagy Róbert (szül: Pápa, 1970.05.18.) 8500 *Pápa, Gombkötő utca 33.* szám
alatti lakos tulajdonát képező

0139/32 .hrsz. alatti rét művelési ágú 100 m2 nagyságú 0,14 AK értékű (7.000.-Ft) ingatlanával.

Az ingatlancsere célja: a tényleges használatnak megfelelően a 04. hrsz-ú terület összevonása (birtokösszevonás) a 05/1. hrsz-ú területtel, az ingatlanok értékkülönbözését **77.120.-Ft-ot, azaz hetvenhétezer egyszázhusz forintot** Nagy Róbert a csereszerződés megkötésekor köteles az önkormányzat 11665005-08004500-65000004 számú költségvetési számlájára befizetni.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a csereszerződést az önkormányzat nevében aláírja.

Felelős: polgármester

Határidő: 2014. április 28.

2/B. Pápakovácsi Mesevár Óvoda 2013. évi gazdálkodásáról beszámoló

Előadó: Polgármester

Cseh Lajos polgármester

A képviselők a meghívóval együtt kézhez kapták az írásos előterjesztést (Írásos előterjesztés a jkv. 5. számú melléklete).

A Pápakovácsi Mesevár Óvoda 2013. I. féléves gazdálkodásáról szóló beszámolót 19/2014.(IV.22.) számú határozatukkal elfogadták, a második féléves gazdálkodásáról szóló beszámolót viszont már az Óvodafenntartó Intézményi Társulás fogadta el.

Javasolta, hogy az előterjesztésnek megfelelően vegyék tudomásul a társulási tanács határozatát, amennyiben nincs észrevételük a beszámolóval kapcsolatban.

A polgármester javaslatát a testület elfogadta, és vita nélkül 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

21/2014.(IV.24.) határozat

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Pápakovácsi Mesevár Óvodát fenntartó társulás 5/2014.(IV.22.) számú határozatával elfogadott 2013. második félévi gazdálkodásról szóló zárszámadást megismerte, tudomásul veszi.

Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről Pápakovácsi polgármesterét értesítse.

Határidő: 2014. április 30.

Cseh Lajos polgármester

Tájékoztatva a képviselőket, hogy a temetőben a hősök emlékművének, a keresztnek a felújítása elkészült, 70 e/Ft-ba került. 2014. május 25-én a mise után Reichardt György Plébános Úr megáldja az emlékművet.

A továbbiakban arról beszélt, hogy a Veszprém Megyei Várak Egyesületi tevékenysége keretében ismét tárgyaltak szakemberekkel a Döbrönte Vár hasznosításának lehetőségeiről is. Pál József műemléki szakember részletesen taglalta, hogy *koncepció kellene*: ütemterv a feltárássra, helyreállításra, turisztikai felhasználására, a 650 éves fennállás megünneplésére stb.


A koncepció készítésébe be kell vonni a Veszprém Megyei Múzeumot és Közgyűlést, egyeztetni kell a műemlékvédelmi hatósággal. A koncepció alapján össze lehetne foglalni, hogy a megvalósításnak mi lenne a költségigénye, és a megvalósítást követően mi lenne a ráfordítás hozadéka, hogyan hasznosulna a befektetés, illetve, hogy milyen gátló tényezők jelentkezhetnek. Szerinte a felsorolt szakemberek részvételével egy előzetes helyszíni egyeztetésre lenne szükség, rögzíteni kellene, hogy melyek azok a munkálatok, amelyeket el kell végezni a további állagmegóvás és látogathatóság érdekében, illetve milyen lehetőségek lennének a fejlesztésre.

Ezt követően beszélt a polgármester a közfoglalkoztatás lehetőségeiről, kik azok a személyek, akik szóba kerülhetnek a felvételnél.

A képviselők az elhangzottakkal vita nélkül egyetértettek, más tárgy, bejelentés nem volt a polgármester az ülést 19.45 órakor bezárta.


Cseh Lajos
polgármester




Bóka Istvánné
jegyző